

最近有很多小伙伴咨询关于国家禁止比特币通知的问题，小编结合多年的经验整理出来一些国家禁止比特币通知2022对应的资料，分享给大家。

比特币不是我国法定货币，而是一种虚拟货币，不能和人民币一样交易使用。

单纯持有比特币是不违法的，只是国家已经限制了比特币的交易，一般只能在个体之间交易转让，不允许公开向公众发售，因为它存在比较大的投资管理比特币在中国不可以交易。2017年9月4日中国人民银行等七部委发布了《关于防范代币发行融资风险的公告》，要求中国境内融资代币和虚拟货币的交易做出全面清理整顿工作。2017年9月14日监管部门已对国内比特币交易平台下定论：“

一、

比特币目前在中国已经不可以交易了。比特币中国于2017年9月30日宣布停止所有交易业务。比特币在中国交易是非法的。比特币是一种类似于电子邮件的电子现金。双方需要一个类似于电子邮件的“比特币钱包”和一个类似于电比特币在中国不合法，中国尚无法律保护比特币交易。比特币不是中国银行发行的法定货币，它属于虚拟数字货币，虽然中国没有明确法律依据证明比特币合法或非法，但是中国法律法规不支持比特币公开交易，这就反映了法律对比特币不。

二、

法律分析：不合法。比特币不是我国法定货币，而是一种虚拟货币，不能和人民币一样交易使用。单纯持有比特币是不违法的，只是国家已经限制了比特币的交易，一般只能在个体之间交易转让，不允许公开向公众发售，因为它存在比较大所有比特币交易平台都不是中国境内的。根据《关于防范代币发行融资风险的公告》，我国境内没有批准的数字货币交易平台。根据我国的数字货币监管规定，投资者在自担风险的前提下拥有参与数字货币交易的自由。温馨提示：以上信息仅供。

三、

比特币在中国是不合法的。根据中国央行2013年12月5日发布的《关于防范比特币风险的通知》的规定：比特币具有没有集中发行方、总量有限、使用不受地域限制和匿名性等四个主要特点。虽然比特币被称为“货币”，但由于其不是由当然可以购买的。需要选对平台才行。全球前3虚拟货币平台是：欧易?火币，币安。后两个都退出中国了。目前国内唯一正规合法的虚拟货币交易平台是：OKEX欧易。也是用户量和口碑最好的。具体可以点击查看OKEX欧易官网APP下载。

伍、中国尚无法律保护比特币交易。比特币不是中国银行发行的法定货币，它属于

虚拟数字货币，虽然中国没有明确法律依据：证明比特币合法或非法，但是中国法律法规不支持比特币公开交易。法律明文规定为犯罪行为的，依照法律定罪处刑；比特币在中国是不合法的，因此比特币不能在中国交易。由于其缺乏监管，交易流程，交易结果等不透明，遇到问题难以规制。而且其价格形成机制不透明，交易价格大起大落，容易让投资者蒙受巨额损失。其本身未经过央行认可，在国内。

“目前中国是全面禁止比特币在华进行交易的，根据相关政策的规定，在中国进行比特币交易是行不通的，如果触动到了相关违法行为，国家是会依法严惩不贷的，国家一直在大力的整改目前市场上各种不正常的虚拟货币。”

所有比特币交易平台都不是中国境内的。根据《关于防范代币发行融资风险的公告》，我国境内没有批准的数字货币交易平台。根据我国的数字货币监管规定，投资者在自担风险的前提下拥有参与数字货币交易的自由。

温馨提示：以上信息仅供参考，不作任何建议。

应答时间：2021-11-30，最新业务变化请以平安银行官网公布为准。

打击。

中国禁止比特币。人民银行《关于进一步防范和处置虚拟货币交易炒作风险的通知》强调，虚拟货币不具有与法定货币等同的法律地位，比特币、以太币、泰达币等虚拟货币，不应且不能作为货币在市场上流通使用。虚拟货币兑换、作为中央对手方买卖虚拟货币等虚拟货币相关业务全部属于非法金融活动，一律严格禁止，坚决依法取缔。境外虚拟货币交易所通过互联网向我国境内居民提供服务，同样属于非法金融活动。

具体如下：

1、中国，中国官员多次向人民发出警告，远离数字资产市场，并严厉打击该国的挖矿以及国内外的货币兑换。金融消费者权益保护局副局长尹有平将加密货币称为投机资产，并警告人们“保护自己的腰包”。

2、玻利维亚，自2014年以来，玻利维亚全面禁止使用比特币。玻利维亚中央银行发布了一项决议，禁止比特币和任何其他不受国家或经济区监管的货币。

3、哥伦比亚，在哥伦比亚，不允许金融机构促进比特币交易。Superintendencia Financiera 在 2014

年警告金融机构，他们可能不会“保护、投资、经纪或管理虚拟货币业务”。

4、伊朗，比特币与伊朗政权有着复杂的关系。为了逃避严厉的经济制裁的最坏影响，伊朗转而采用利润丰厚的比特币采矿业来为进口提供资金，为此，伊朗当局发布了为期四个月的比特币开采禁令。

马斯克参与节目录制时明确表示，dogecoin是一种欺骗。结果dogecoin跌了近40%，很多跟随者暴露了无数的仓位。作为数字加密货币的忠实支持者，马斯克首先在年初购买了15亿美元的比特币，然后通过出售比特币尽可能多的获利。据悉，马斯克正在逐步套现比特币，据说已经套现超过10%。他们准备用dogecoin收割散户的财富，国内网友瞬间爆棚。考虑到之前比特币的疯狂上涨和大幅下跌，2600亿美元价值市场的比特币瞬间消失，似乎也是如此。

比特币为什么这么出名？最重要的是，很多人想在金融市场实现“一夜暴富”的梦想。二是比特币疯狂的价格波动；最后，比特币有三大优势：匿名交易、投机和财富收获。比特币在2008年金融危机后出现，美联储希望利用这种虚拟货币从世界各地收割韭菜。但值得一提的是，除了国外资产，美国资本大亨和股市散户也在追逐比特币。aiyar分析师表示，美国股市也经历了更广泛的下跌，这可能会影响所有风险资产。换句话说，它也会对美国金融市场产生不可磨灭的影响。

比特币为什么选择在这个时候开始收割？第一个原因是，包括中国和俄罗斯在内的53个大小国家目前正处于去美元化进程中，这意味着美元收获全球财富利差的能力将被削弱。美联储放水并大规模印币后，比特币再次成为获取财富的有效工具。第二个根本原因是比特币已经成为美联储转嫁美元风险的重要方式。因为美国经济已经无力应对疫情，在这种情况下，经过一年的美元大规模释放，是时候收获财富了。

比特币是骗局吗？摩根大通CEO戴蒙曾经说过：“比特币是一种欺诈，最终会破灭。这种货币不会成功；购买无中生有的钱是不明智的。”在亿万富翁沃伦·巴菲特和亿万富翁吉姆·罗杰不止一次警告比特币存在欺诈风险后，一些颇有见地的犹太银行家和亿万富翁也拒绝了比特币。他还说不会投资比特币，比特币的崛起没有逻辑。由此可见，一些似乎知道华尔街内幕的人，最接近美元印钞机的投资精英，似乎对比特币并不看好，甚至认为比特币有作弊的风险。因此，世界上许多国家都出台了限制比特币的措施。据报道，世界各地许多监管机构对比特币实施了限制，这将继续笼罩比特币市场。

以中国人民银行为首的多家银行做出了禁止比特币交易的最终决定2013年底，中国人民银行、中国证监会发布《关于防范比特币风险的通知》，要求所有金融机构和支付机构不得开展比特币相关业务。2014年，招商银行、华夏银行、中国建设银行

、中国银行、中国光大银行、平安银行、农业银行、浦发银行、广发银行、兴业银行、工商银行、交通银行、民生银行等13家银行宣布禁止比特币交易。随后，支付宝也发布公告，禁止比特币等交易，都是为了“保护公共产权，防范洗资风险”。

中信银行根据国家政策要求，也开始“封杀”比特币，禁止账户用于比特币交易。如发现，中信银行有权采取暂停相关账户交易、注销相关账户等措施。此外，中国科学院教授关表示，鉴于中国承诺到2060年实现碳中和，有必要实施法规，以减少比特币开采和未来新兴产业的碳排放。因为经过研究发现，很多人因为痴迷比特币而使用高能耗的电脑来挖掘比特币。

据估计，中国比特币区块链的年能耗将在2024年达到峰值，约为296.59太瓦时。比特币按1太瓦时计算，如果是10千瓦时，年耗电量将达到3000亿千瓦时。用电量的增加无疑会产生13.35亿吨的碳排放，而这种能源消耗已经成为中国十大能源消耗之一。其实在中国，早在2017年，内蒙古就开始整顿虚拟货币矿业。今年2月，内蒙古明确表示，将在4月底前关闭所有虚拟货币开采项目。总之，比特币作为虚拟货币，是没有金银支撑的。产品和服务虽然可以购买，但最终是没有价值的。所以人一定要睁大眼睛，避免被剪。

是的，已经禁止了

一、人民银行上述文章内容就是部门指出，虚拟货币交易炒作活动扰乱经济金融正常秩序（正常秩序是什么样子的？大概可以推断就是“没有虚拟货币交易炒作的日子”），滋生非法跨境转移资产、洗钱等违法犯罪活动风险非常多了。赵东被抓主要就是涉及到这方面的事情了），严重侵害人民群众财产安全。

二、各银行和支付机构必须严格落实《关于防范比特币风险的通知》《关于防范代币发行融资风险的公告》（2013年12月5日，中国人民银行等五部委联合印发了《关于防范比特币风险的通知》。2017年9月4号，中国人民银行、中央网信办、工业和信息化部、工商总局、银监会、证监会、保监会七部门联合发布了《关于防范代币发行融资风险的公告》。后一个直接引发了94海啸事件。）等监管规定，切实履行客户身份识别义务，不得为相关活动提供账户开立、登记、交易、清算、结算等产品或服务。

三、各机构要全面排查识别虚拟货币交易所及场外交易商资金账户（直接在账户层面进行，这个非常狠），及时切断交易资金支付链路；要分析虚拟货币交易炒作活动的资金交易特征，加大技术投入，完善异常交易监控模型（常见的买卖币被冻结银行卡的事情，只会越来越多），切实提高监测识别能力；要完善内部工作机制，明确分工，压实责任（责任不清、分工不明一直是个大问题，也是扯皮的症结。要解决），保障上述文章内容就是监测处置措施落实到位。参会机构表示（前面提到

的各家都表态了），将高度重视此项工作，按照人民银行上述文章内容就是要求，不开展、不参与虚拟货币相关的业务活动（不开展不参与，这是两个层面的），进一步加大排查和处置力度，采取严格措施，坚决切断虚拟货币交易炒作活动的资金支付链路（切断资金支付链路，这个挺严重的了）。

国家禁止比特币通知是很多人头疼的问题，尤其是在理解和现实的冲突方面，国家禁止比特币通知2022也同样面临着相似的问题，关注我们，为您服务，是我们的荣幸！